



# 中華民國全國公務人員協會新聞稿

發稿日期：中華民國 112 年 12 月 15 日

發稿單位：行政組

聯絡人：本會副秘書長兼辦公室主任黃遵陪

聯絡電話：(02)2767-3936 0931-605-058

編號：112-02

## 《全國公務人員協會八大主張建言系列 112》

中華民國全國公務人員協會第 8 屆第 2 次理監事會議通過提案，提出 8 大主張，籲請總統及立法委員候選人回應支持，並宣示將相對以選票支持承諾維護公務人員權益的候選人。

今（112）年 10 月 2 日高誓男接任本會第 8 屆理事長，即宣示繼續為現職及退休公務人員權益打拼，擬強化協會團結，並與外界友軍聯繫，針對共同的權益議題合作爭取，改進現行法制，增進公務人員權益；就任之初，代表協會提出 8 大主張，籲請未來的總統及立法委員候選人支持，包括 4 大「基本訴求」：  
1. 強化公務人員勞動權，政府應允許公務人員得組工會。  
2. 加強公務人員健康權，改進安全衛生法制。  
3. 廢除公務人員年終考績甲等比例限制，回歸核實考核精神。  
4. 健全公務人員調薪制度，軍公教待遇審議委員會應納入軍公教團體代表，以及對現行公務人員退撫制度 4 大「基本主張」：  
1. 立即停止退休所得替代率每年遞減 1.5%。  
2. 退撫基金財務缺口儘速編列足夠預算予以撥補。  
3. 恢復月退休金隨現職人員薪資同步調整。  
4. 年資補償金的發放應公平處理不可差別待遇。

延續前述主張，本會高誓男理事長除於 9 月間，以副理事長名義發表「依法撥補退撫基金，不要再有『二次年改』」新聞，並於 10 月間，再度就撥補退撫基金問題，參與全國教育產業工會記者會，呼籲政府善盡雇主依法撥補責任，以及就公務人員籌組工會問題，發表「政府不要怕，籌組工會不等於罷工權」新聞稿，贊同消防員權益促進會爭取籌組工會立場。

全國公務人員協會過去針對政府的年金改革政策，積極為軍公教人員退休權益抗爭的活動雖已落幕，但高誓男理事長始終謹記公務人員協會成立的主旨，要繼續前人腳步，努力提升會員福利，促進公務人員權益。我們堅信廣

大的公務人員始終要積極為全國人民服務，為國家社會提供堅實後盾，成為社會進步發展的穩定力量；只要政府善待公務人員，依法善盡雇主責任，廣大的公務人員會永遠與政府站在同一陣線上。本會高誓男理事長最後特別呼籲，已經登記參選中華民國第16任總統、副總統及第11屆立法委員的候選人要謹記，若要得到廣大現職與退休軍公教人員暨眷屬的選票支持，務請善意回應支持本會以上8大主張。



**【本會第8屆理事長交接典禮：新任高誓男(右)卸任吳美鳳(左) 監事主席吳和安(中)】**